



В Республике Марий Эл задержан подозреваемый в посягательстве на жизнь двух полицейских в Чувашии

СУ СКР по Чувашии расследуется уголовное дело по ст. 317 УК РФ (посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа) по факту нападения на двух полицейских в Моргаушском районе Чувашской Республики.

Напомним, что днем 29 июля 2022 года в деревне Токшики Моргаушского района 29-летний житель Республики Марий Эл, задержанный за управление автомобилем в нетрезвом виде, облил инспектора ДПС и полицейского отделения ППС полиции Моргаушского района бензином, после чего поджег одежду одного из них. В результате инспектору ДПС причинены ожоги на площади более 50% тела, в настоящее время он находится в реанимации лечебного учреждения.

Злоумышленник скрылся с места происшествия и был объявлен в розыск. Сегодня ночью его местонахождение было установлено. Он был задержан по адресу проживания своего друга в деревне Шерекей Республики Марий Эл. Задержание произведено сотрудниками МВД по Чувашской Республике с участием полицейского спецназа. В ближайшее время следователем СУ СКР по Чувашии перед судом будет возбуждено ходатайство об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Установлено, что подозреваемый ранее неоднократно привлекался к уголовной ответственности за совершение имущественных преступлений. В ходе задержания сопротивления он не оказывал. Вину в причинении вреда здоровью полицейского признает.

Ход расследования уголовного дела находится на контроле в центральном аппарате Следственного комитета.

02 Августа 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1712055>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
